

22 апреля 2022 г.

### **Что такое рак? Причины его возникновения и способы его лечения**

Иногда, делая диагностику человеку МидгасКаус говорит о том, что у человека за счёт большого количества паразитов во всём организме, вирусов, грибков и всякой разной завышенной микрофлоры образуется предрасположенность к раковым заболеваниям. Были даже случаи, когда он диагностировал РАК.

Меня очень заинтересовала эта тема, и я начала разговаривать с ним по поводу раковых заболеваний, потому что провести конференцию по раку нам все хорошие врачи отказывают, боясь потерять имя и работу. Я поняла, что это заболевание излечимо, но для лечения недостаточно одних только препаратов.

Да и большинство препаратов просто добивают тело и энергетику больного человека. У них на Эслере, в отличие от нашей медицины, есть свое четкое представление о том, что это такое, как это образуется и как это лечить.

И я как всегда воспользовалась возможностью через телепатический канал с координационной группой планеты Эслер, задать несколько вопросов.

---

Раковые заболевания получили очень широкое распространение в современном земном обществе. Они были и в истории вашего мира, но из-за большого процента инфекционных и травматических патологий в то время, они не были столь актуальны, как сейчас.

Под словом «рак» понимается множество самых разных состояний организма землянина, которые имеют одну общую особенность: образование в различных тканях групп клеток, которые вместо слаженной и гармоничной работы на благо всего организма, начинают питаться окружающими тканями, отравляя всё вокруг продуктами своего обмена и размножаться со скоростью во много раз превышающей привычную для данного типа ткани. При этом подобные образования действуют, как единый слаженный организм, цель которого — уничтожить своего носителя.

На Земле существует множество самых различных типов раковых клеток: и внешней для человека паразитической природы и его собственной. Среди них есть представители гельминтов, простейших, грибков бактерий, вирусов и их сочетаний, а также клетки почти любой ткани человеческого организма, по разным причинам перешедшие на более древнюю систему питания и дыхания, характерную для самых начальных стадий эволюции животного мира.

Причины возникновения рака любого типа всегда скрыты в энергетике самого человека, либо его родителей, если эту патологию приобрёл ребёнок, который у землян энергетически связан с папой и мамой до 14 лет. В зависимости от того, внешние ли паразитические формы образовали раковую опухоль или свои собственные перешли на эту ступень, энергетические причины этой болезни отличаются.

Они различны даже у двух человек с одинаковым типом рака и одним и тем же органом

поражения. Но общая глобальная причина одна - потеря возможности возвращения в состояние изначального покоя, характерное для соединения с внутренним Светом. Это ведёт к искажённому пониманию Мироздания и своего места в нём, к утрате Любви и радости, надежды и доверия, неумению и нежеланию прощать ошибки других.

Всё это вызывает накопление негативных эмоций в астральном поле человека и постепенное вытеснение из него высоковибрационных энергетических излучений, положительных чувств и эмоций. Скопления плотной низковибрирующей энергетики по принципу обратной связи начинают влиять и на материю, составляющую физическое тело.

На каждого человека это влияние индивидуально, оно зависит от количества жизненной силы, от доминирующих чувств и эмоций, от степени распространения микрофлоры в физическом теле и от её вида, от питания, генетических особенностей и многого другого.

У кого-то подобные состояния духа вызовут подавление иммунитета с последующим расселением паразитической микрофлоры по организму и появление групп соответствующих микроорганизмов в различных органах, а у кого-то ДНК в клетках самого организма мутируют таким образом, что превратят их из элементов для выживания тела в его злейших врагов.

Независимо от изначальной причины основные принципы лечения больных раком схожи. На первом этапе необходимо определить как можно точнее ту проблему в духовных структурах человека, которая вызвала устойчивое снижение частоты вибрации его астрально-эфирных полей и начать работу с этой причиной, которая всегда должна быть строго индивидуальной для каждого больного.

Параллельно с этим необходимо воздействовать и на его физическое тело. Главные цели, которых нужно добиться при этом - очищение организма от раковых клеток и сопутствующей им микрофлоры, избавление от макропаразитов-гельминтов, стимуляция собственного иммунитета и его включение на распознавание и уничтожение раковых антигенов и тщательная борьба с интоксикацией организма, вызванной распадом большого количества раковых клеток.

Необходимо всячески поддерживать работу всех выделительных систем организма: печени, почек и кожи: употреблять больше жидкости, не принимать даже потенциально гепатотоксичных медикаментов, трав и продуктов питания, чаще использовать кровоочистительные средства, например сок моркови, настои из цветков фиалки двухцветной, трав череды трёхраздельной и кипрея узколистного, отвары корней лопуха и ягод облепихи.

Нужно бороться с ацидозом в крови, значительно сократив в рационе блюда из пшеницы и ржи, сократив количество сахара и белковых продуктов. Предпочтительная пища для таких больных - молочно-растительная. Употреблять животные белки (мясо, рыбу, яйца) желательно не чаще трёх раз в неделю.

Кроме этого, каждому больному необходимо спросить у своего внутреннего Света о причинах этой болезни конкретно у него и о способах убрать эти причины.

Если установить контакт с внутренним Светом не удаётся, это уже говорит о преобладании низковибрационных энергий в астрально-ментальных полях и служит сигналом необходимости срочного очищения и освобождения от обид, зависти, уныния, страхов и иных деструктивных чувств и эмоций.

Рост онкологических заболеваний на вашей планете свидетельствует о преобладании негативных вибраций в её ноосфере, об искажениях понимания смысла жизни разумных существ и существования всей Вселенной в целом.

Главное, помните, что ваши тела вам не враги, а друзья и, занимаясь профилактикой болезней ещё здоровых организмов, вы вкладываете свою энергию в своё будущее, в будущее своих детей и всего общества в целом, что позволяет вам быть более счастливыми на Земле, полноценнее и осознанней решая те задачи, для исполнения которых вы здесь воплотились.

---

Информацию передавал ОДУС, главный координатор по контактам с цивилизацией Земли,  
планета ЭСЛЕР.

Ноябрь, 2019 г.

---

[ЧТО ТАКОЕ ДУХОВНАЯ СМЕРТЬ И КАКОВЫ ЕЁ ПРИЗНАКИ? МОЖЕТ ЛИ ДУХ УМЕРЕТЬ И ВНОВЬ ВОСКРЕСНУТЬ К ЖИЗНИ?](#)

[ЧТО ТАКОЕ ВИЧ И СПИД?](#)

[КАК ПОЧУВСТВОВАТЬ БОЖЕСТВЕННУЮ ЭНЕРГИЮ](#)